



Netaknuta oaza mira

Magična

Čičarija

Brgudac – Korita – Županj vrh

Svoje ime Čičarija duguje Čićima, Istrorumenjima koji u Istru dolaze u 14., 15. i 16. stoljeću. Čići stižu iz sjeverne Dalmacije gdje su poznati kao Morlaci i sa sobom donose jezik koji se danas naziva istrorumenjskim. Istrorumenjski je prožet snažnim utjecajem hrvatskog i nešto manje talijanskog jezika, i najmanji je od četiri povijesna dijalekta rumunjskog jezika. Dok je početkom šezdesetih bilo blizu 1500 govornika ovog jezika, 1991. godine bilo ih je tek trećina tog broja – 450, a deset godina kasnije tek nešto više od 200. Koliko ih je danas, teško je utvrditi.

PROGRAM IZLETA:

DATUM IZLETA: 10.4. & 12.6. 2022. / nedjelja

Polazak autobusa u 7:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Slijedi ugodno putovanje autocestom u smjeru Karlovca te dalje prema Rijeci i tunelu Učka. Kod odvajanja za Lupoglav nastavljamo lokalnom cestom prema selu Brgudac. **BRGUDAC**, maleno selo smješteno na zapadnom ulazu u PP Učka, na 747 metara n/v i podno Brajkovog vrha, danas je u povijesti značajno kao simbol antifašističke borbe u Istri i glavni centar oružanog ustanka naroda Istre. U vrijeme talijanske okupacije ovdje je postojala pučka škola u kojoj se nastava odvijala na hrvatskom jeziku. Planinarima, šetačim i svim zaljubljenicima prirode, Brgudac je glavna ishodišna točka za Čičariju. Iskrcaj kod mjesnog Spomen doma i dalje nastavljamo predivnom, tzv. kozjom, stazom kojom se uspinjemo prema Brajkovom vrhu i kotlima koja su smještena podno njega. **Brajkov vrh** se nalazi na 1092 metara n/v i s njega se, za vedrog dana, pruža nezaboravan pogled na Učku, njezin najviši vrh Vojak, vrhove Čičarije... S Brajkovog vrha se pruža predivan pogled i na **biser Čičarije – KORITA** – izvor pitke vode koji se prelijeva u 10 masivnih drvenih korita, a završava u lokvi bogatoj biljnim i životinjskim svijetom. U vrijeme cara Franje Josipa, kad su korita napravljena, bilo ih je 13. Punila su se, kao i danas, preljevanjem iz izvorišta Korita. Kako je ovo bio jedini izvor koji ne bi presušio ni u vrijeme suše, iz njega su mještanke nosile vodu za piće u svoje domove, na njemu se pojila stoka, ali i odmaralo i osvježavalo nakon rada na zemlji. Bilo je to mjesto susreta i druženja. Korita su obnovljena 2007. godine hrastovim trupcima i ponovno su postala mjesto okupljanja planinara i zaljubljenika u prirodu.

Direktno iz izvora voda se toči za piće. Najviše, prvo korito služi za umivanje, sljedeće za pranje nogu, dok se iz ostalih korita napajala stoka.

Nakon pauze za osvježenje i fotografiranje, nastavljamo sjeverno prema **Županj vrhu** koji se nalazi na 1138 metara n/v. Put do vrha vodi kroz duboke šume visokih bukvi, a sa samog vrha uživati ćemo u beskrajno divnom pogledu na Učku, Brajkov vrh te dio Istre. Nastavljamo spuštanjem preko livadnih padina te se vraćamo na područje Brajkovog vrha, tj. prema planinarskoj kući „Korita“ gdje ćemo napraviti pauzu za odmor i osvježenje (objekt ne nudi uslugu jela). U dogovoreno vrijeme tzv. konjskom stazom vraćamo se prema Brgudcu i mjestu našeg polaska na ovu avanturu. Slijedi odlazak prema Poklonu i novosagrađenom posjetiteljskom centru PP Učka. Slobodno vrijeme za razgled Centra (doplata za ulaz 35 kn po osobi, na licu mjesta ponaosob), osvježenje u *Planinskom baru* ili kasni ručak u jednom od obližnjih restorana (*Dopolavoro, Učka*). Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 19:00 sati ili prema dogovoru grupe. Dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 240 KN PO OSOBI

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- stručno vodstvo na stazi uz lokalnog vodiča
- licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije izleta

Napomena:

- ♣ **CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE DOPLATU ZA ULAZ U PARK PRIRODE UČKA (agencijska naknada za grupni dolazak) KOJA IZNOSI 40 KN PO OSOBI ZA SVE DOBNE SKUPINE - PLAĆANJE UNAPRIJED U AGENCIJI.**
- ♣ **IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SLABIJE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU KAO NI ZA OSOBE S INVALIDITETOM. ZA OVAJ IZLET OBAVEZNA JE OBUČA PRIKLADNA ZA HODANJE / PLANINARENJE PO ŠUMSKOM I NERAVNOM TERENU - ČVRSTA I STABILNA OBUČA TE ODJEĆA PRILAGOĐENA BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM PRILIKAMA. Težina staze: lagana, kružna. Dužina staze: 10 km. Ukupno planirano hodanje 5-6 sati (lagani tempo, ali ovisno o veličini grupe). Visinska razlika: cca 400 metara. Nadmorska visina: 1138 metara.**
- ♣ Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu. Preporučamo ponijeti planinarske štapove, dovoljno tekućine, zaštitu od vjetrova / sunca / snijega i **ručak u torbi**.
- ♣ **Kalkulacija je rađena na bazi min. 8 / 19 / 30 osoba (kombi / sprinter / autobus).** Prijevozno sredstvo se popunjava sukladno epidemiološkim propisima. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Preporučamo uplatu osiguranja od posljedica nezgode i osiguranja od otkaza putovanja. Informacije o cijeni u agenciji. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. **DATUM IZRADE PROGRAMA: 16.2.2022.**

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija

Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb

OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908

Tel: 01/481-4643, 481-4660 Fax: 01/481-4660

e-mail: autoturist-park@inet.hr

web: www.autoturist.com.hr